

Инициативы лидеров

В Центре творчества детей и молодежи района прошел финал открытого конкурса проектов «Мой успех – в моих руках». В мероприятии принимали участие активисты районного Детского парламента и Школы лидера.

Школьники выступили с предложениями по улучшению инфраструктуры района. В финальную часть прошли проекты учеников Логининской, Молотковичской, Оснежицкой, Ставокской и Стытычевской школ. Идеи ребят касались разных направлений. Например, они предложили создать платформу в сопственных садах для творческой талантливой молодежи района, оборудовать детскую игровую площадку и «Дворик детства», построить терренкурную тропу здоровья и экотуристический центр для различных видов активного отдыха.

• Наталья МИЛЕВСКАЯ